
Реєстрація  ТОВ:  протокол  чи
рішення
   Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних  осіб-підприємців»  встановлено,  що  для  проведення
державної  реєстрації  юридичної  особи;  внесення  змін  до
відомостей  про  юридичну  особу,  які  містяться  в  Єдиному
державному реєстрі; змін до установчих документів державному
реєстратору подається (надсилається) примірник   оригіналу  
(ксерокопія,  нотаріально  засвідчену  копія)    відповідного
рішення.

    Однак, в законі чітко не регламентовано, у якому вигляді
повинно бути відображено таке рішення, і
на  практиці  виникають  суперечності,
оскільки  деякі  державні  реєстратори
вимагають  подання  протоколу,  інші  –
рішення.

   У зв’язку із цим було ініційований запит до Міністерства
юстиції  України  щодо  запитання:  який  документ  повинен
подаватися  державному  реєстратору  для  реєстрації,  внесення
змін до відомостей про юридичну особу, змін до установчих
документів  ПРИВАТНОГО  ПІДПРИЄСТВА,  якщо  засновником  такого
підприємства є одна фізична особа?
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    Державною реєстраційною службою надано відповідь, з якої
зрозуміло,  що  для  державної  реєстрації  необхідно  подавати
рішення в тій формі, котра встановлена Законом та установчими
документами  товариства.  Відповідь  від  16.10.2014р.
№2712/Р-14-72  нижче.

   Враховуючи, що відповідь м’яко кажучи не охоплює змісту
запитання, Компанія буде звертатись повторно із запитом за
роз’ясненням.
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Реєстрація  підприємств  та
підприємців в м. Чернівцях
   Легальний бізнес починається з реєстрації – це аксіома.
Неважливо,  чи  це  реєстрація  підприємства,  а  чи  реєстрація
підприємця,  –  офіційним  «днем  народження»  бізнесу  є  дата
внесення інформації про реєстрацію в Єдиний державний реєстр
юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-підприємців  та  надання
реєстраційного документу – виписки з ЄДР.

   Проте, необізнані з бюрократичними процедурами бізнесмени-
початківці на етапі реєстрації власного бізнесу зустрічаються
з певними перепонами. Перед походом до реєстраційної служби
необхідно прийняти рішення – яка організаційно-правова форма
буде оптимальна для бізнесу; яка система оподаткування буде
найбільш раціональною.

   Вирішувати  ці  питання  набагато
простіше,  коли  є  можливість  отримати
якісні консультації, поради від фахівців.
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Вартість  послуги  реєстрації
підприємця  становить  550
грн. 
Додаткові витрати: вартість довіреності, орієнтовно 250 грн.

   Далі Компанія «Вікторія» допоможе підготувати бізнесменам-
початківцям таку модель їх бізнесу, яка буде оптимальною для
організації роботи, оподаткування та адміністративних витрат.

   Для зустрічі з фахівцем Компанії «Вікторія» зателефонуйте
за телефоном: +38(095)595-7777, або надсилайте свої запитання
на електронну адресу: office@vg.ua

 

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»

Бізнес у подарунок!
   Компанія «Вікторія» започатковує унікальну Програму сприяння розвитку
підприємництва в м. Чернівці – «Бізнес у подарунок». Завданням Програми
є   створення  лояльних  умов  для  започаткування  бізнесу,  підвищення
підприємницької культури виходячи з соціальної відповідальності.

   Програма передбачає надання повного комплексу послуг бізнесменам-
початківцям  по  реєстрації  підприємця  чи  підприємства  без  фінансових
обтяжень.

Зокрема,  Програма  передбачає  надання  безкоштовних  послуг
бажаючим:
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зареєструватись підприємцем:

 
 
 

а) ми проведемо оптимальне
початкове бізнес- та податкове

планування;
б) допоможемо у підборі видів
діяльності згідно чинного

КВЕД;
в) сформуємо реєстраційну

картку;
г) подамо* пакет необхідних
документів для реєстрації

Державному реєстратору;
д) отримаємо* Виписку з

Державного реєстру та передамо

замовнику.
 

зареєструвати підприємство
(ТОВ або ПП):

 
а) ми проведемо оптимальне

початкове бізнес- та
податкове планування;
б) допоможемо у підборі
видів діяльності згідно

чинного КВЕД;
в) сформуємо установчі

документи та реєстраційну

картку;
г) подамо* пакет необхідних

документів Державному

реєстратору;
д) отримаємо* пакет

документів з реєстрації та

передамо замовнику.
 

 * подання та отримання документів працівниками
Компанії «Вікторія» у Державного реєстратора

проводиться на підставі нотаріально посвідченої
довіреності замовника. Вартість довіреності, сума

реєстраційного збору та банківські послуги
покладаються на замовника. Інші витрати замовника

відсутні

 

 

 Розпочніть власний бізнес економно!

!!! обмеження для участі в Програмі !!!

Програмою не зможуть скористатись:

– різного роду посередники в реєстрації;



– юридичні особи;

– фізичні особи-іноземці та особи без громадянства;

– замовники щодо реєстрації юридичних осіб, де двоє або більше
засновників;

– замовники, які вже є засновниками (учасниками) інших юридичних
осіб.

   Компанія «Вікторія» в односторонньому порядку може встановити
додаткові обмеження щодо умов Програми та участі учасників.

   Програма сприяння розвитку підприємництва діє до 01.07.2014р.,
проте може бути продовжена (слідкуйте за новинами на сайті, в
наших групах Одноклассники, ВКонтакте та Facebook).

   

Програма дійсна тільки для м. Чернівці.

 

Участь  в  програмі  передбачає  особисту  присутність  замовника  для
оформлення Формуляру замовлення. Запис по телефону 095-595-7777.

[youtube]https://www.youtube.com/watch?v=rGZJAjwPuYA[/youtube]

Адміністрація

Компанії “Вікторія”

Регистрация компаний и другие
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услуги для бизнеса на Кипре
   Компания «Виктория» в сотрудничестве с кипрскими партнерами
расширяет перечень предоставляемых услуг. Все, что может быть
связано с Кипром – теперь становится ближе.

   Итак, о наших новых возможностях и о возможностях наших
партнеров.

   А) Регистрация компаний юрисдикции Кипра. Используются
состоятельными  частными  лицами  для  защиты  своих  активов
(недвижимость,  инвестиционные  портфели,  денежные  средства  и
т.д.), налоговые и связанных с ними правовые консультации и
рекомендации по использованию кипрских холдинговых компаний,
используемых  для  владения  на  правах  собственности
недвижимостью  по  всему  миру.  Мы  можем  работать  с  вами  и
клиентами  в  выработке  для  них  решения,  которое  будет  как
налогово-эффективным, так и защищающим их активы.

   Б) Открытие банковских счетов во всех основных банках на
Кипре. Вместе с другими сопутствующими услугами, такими как
кредитные карты, механизмы для корпоративных и персональных
кредитов и т.д. Наши прекрасные отношения со всеми основными
банками,  работающими  на  Кипре  обеспечивают  качественное
обслуживание  для  наших  клиентов  .  Другими  словами,  мы
предоставляем  единый  полный  спектр  услуг  для  клиентов.

   В) Мы предлагаем очень конкурентные условия для создания и
управления компанией для юридических лиц, зарегистрированных
на Британских Виргинских островах, Великобритании, Гонконге и
Сейшельских островах. Мы консультируем клиентов по объединению
компаний в тех юрисдикциях с компанией зарегистрированной на
Кипре  для  дальнейшего  снижения  или  даже  исключения  любых
налогов  на  Кипре,  и  в  то  же  время  поддерживать  престиж
юридического  лица  ЕС  (через  Кипрскую  или  Великобританскую
компанию).

   Г) Кроме того, мы предоставляем ‘готовое/полное’ решение
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для клиентов, заинтересованных в учреждении не резидентской
Великобританской  (не  облагаемой  налогами  в  Великобритании)
компании, так как мы берем на себя обязательство учредить
Британскую  компанию,  открыть  филиал  на  Кипре,  организовать
предоставление всех необходимых услуг, таких как Директоров,
услуги Секретаря, номинальных акционеров, и др., а так же,
организовать подготовку и заполнение нормативной документации
и отчетов (аудиторских балансов, налоговых форм и др.) как в
Великобритании, так и на Кипре. Поэтому, клиентам всего лишь
будет нужен единый пункт связи для всех услуг и нормативных
требований, как на Кипре так и в Великобритании, таким образом
экономя свое время и деньги.

   На  основе  законодательства  Великобритании  и  положений
Договора между Великобританией и Кипром об избежании двойного
налогообложения,  нерезидентские  Великобританские  компании
освобождаются от налогообложения в Великобритании (для не-UK
источников доходов), и когда такие компании открывают филиал
на Кипре, то они облагаются налогом в точности таким же путем,
как компании зарегистрированные на Кипре (12,5 % от чистой
прибыли, и т.д.) на свои дохода во всем мире. Как вы можете
очень хорошо понимать, такие компании очень хорошо подходят
для международной торговли, инвестиций, холдингов недвижимого
имущества и т.д.

   Д)  Наша  фирма  предоставляет  полные/готовые  услуги,
относящиеся к Кипрской натурализации (получении паспорта) и
требованиям резиденции. В приложении (1) Вы найдете информацию
о резиденции на Кипре и о возможности получения гражданства.

Для получения более подробной информации обращайтесь по тел.:
066-396-84-86

 

Отдел развития

Компании «Виктория»
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«Білі плями» в законодавстві
про  реєстрацію  суб’єктів
господарювання
   Згідно положень Закону України «Про державну реєстрацію
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» (далі – Закону)
передбачена   можливість  подання  документів  державному
реєстратору  поштовим  зв’язком.

   В той же час, Законом не встановлено часу, на протязі якого
посадові особи Державної реєстраційної служби повинні прибути
для отримання поштового відправлення (належно оформленого, що
містить  пакет  документів  для  реєстрації)  безпосередньо  до
відділення  зв’язку  та  отримати  таке  надіслане  поштове
відправлення.

   Виникає запитання: чи може Державний реєстратор (особа,
уповноважена  для  отримання  поштових  відправлень  з
реєстраційної  служби)  не  приходити  для  отримання  поштових
відправлень  від  заявників  до  відділення  зв’язку,  тобто
ігнорувати наявність (надходження) поштового відправлення? Чи
законно,  якщо  Державний  реєстратор   прийде  для  отримання
відповідного  поштового  відправлення  через  тиждень  (місяць,
рік) з дати отримання ним повідомлення про надходження такого
відправлення  до відділення поштового зв’язку?

   Для  отримання  відповіді  на  ці  запитання  Компанією
«Вікторія» ініційовано запит до Державної реєстраційної служби
України.

 З отриманої відповіді зрозуміло, що нормативних строків для
прибуття державного реєстратора (уповноваженої для отримання
пошти особи з реєстраційної служби) до відділення зв’язку для
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отримання поштового відправлення не встановлено.  А отже –
відправляти  документи  в  реєстраційну  службу  поштою  –
ризиковано.

   Ще одна «біла пляма» в реєстраційному законодавстві.

   Відсканована відповідь Державної реєстраційної служби –
нижче.



 

Департамент юридичних та

корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»
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